

活禽水产摆起长龙 行人车辆通行不便

500个摊位挤占400多米马路

夏令热线 现场目击

家住黄浦区的俞先生向本报“夏令热线”反映,每天早晨4时至7时,大量商贩在宁波路河南路至福建中路上设摊,致交通严重堵塞,给附近居民的生活造成很大不便。

今晨6时不到,记者和志愿者赶到宁波路时,这里已是一番“热闹景象”。来电市民俞先生一见到我们,便诉起苦来。他介绍,这里的乱设摊现象从三、四年前就有了,他曾向一些部门反映过,但都没得到解决。

记者环顾四周,宁波路的两旁有大量的卖蔬果、活禽、水产等摊位,所有活物都是当场宰杀,宰杀鸡鸭的摊头鲜血淋漓,活禽的羽毛飘落一地,而宰杀活鱼的摊位则更加恶心,满地都是鱼的内脏,空气中充斥着浓烈的腥臭味,路过的行人无不捂住口鼻。许多摊贩甚至把摊位摆到路中央,马路两边还各停着一



辆卖西瓜的大卡车,途经此地的车辆不停地摁着喇叭,但堵在路上的推车和摊贩却都无动于衷。一旁陪

同记者的俞先生说:“前几天这里曾发生了火灾,连消防车都开不进来,这些摊贩实在过分。”

住在附近的居民朱女士愤愤地告诉记者,这里有这么多摊位,每天早上都十分吵闹,想睡个好觉

都很难。朱女士说,一般每天早晨7时左右城管来检查时,这些摊贩就会转移到台湾路和山东路41弄,有些转移到附近的小区内,给小区居民造成更大的麻烦,“这每天一场的游击战着实让人头疼不已”。

到了6时30分左右,宁波路上的不少早餐摊也露出了“尖尖角”,小推车、煎饼炉,各式各样的早点也加入了“大部队”。记者发现,这些早餐摊都很油腻,摊主一边用手取食物,一边还将钱币递来递去,极不卫生。一些卖腌制海鲜的摊位,摆着许多黄泥螺、蟹糊等,有居民反映这都是从铜川路那里批发来的,卖相虽好,但吃起来很腥,很不新鲜。

记者在现场粗略估算了一下,在这条400多米长的马路上,至少有500个摊位。希望有关部门能尽快予以整治,还居民们一个干净、卫生、安静的夏令生活环境。

记者 张欣平 志愿者 庄怡然

无证摊点导致宁波路环境脏乱不堪

记者 陈梦泽 摄

夏令热线 特别行动

本报讯(记者 金志刚)今天上午,本报夏令热线记者跟随市房地局局长刘海生一行,展开“特别行动”——前往昌平路428号兴海城检查小区安全设施。“车库会不会进水?消防通道是不是畅通?各种水泵有没有按时维护以保证用时能一切正常?……”这些问题不仅关系到居民的日常生活,还是小区安全的保障措施,必须一项项排查,发现问题就一个个检修,做到万无一失。”刘海生一行一个细节也不放过。

兴海城是一个只有两幢高层建筑的小区,但有287户人家。烈日下,检查组走过一个大喷水池,但喷水池空空如也,一些电线也暴晒在艳阳之下,刘海生停下脚步,“这个喷水池用不用?”管理小区的兴耀物业公司工作人员马上回复:“以前开过喷水池,但风一吹,水就洒到旁边路面上,老头老太走在上面很不安全,所以现在断了水、断了电,正等待重新设计,这块地方将变成假山、绿化。”

在地下车库,检查组看车库入口是否常备防汛的拦板和沙袋,当

一项项排查 一个个检修

市房地局六组人马进小区走工地

得知昌平路地势比较高,以前兴海城地下车库从没有进过水,刘海生还是叮嘱物业公司必须做到有备无患。

当检查组来到泵房,物业公司2名维修工人刘保、武佩信正在这里做日常巡视和保养,“生活水泵每天都要检查,消防水泵则一个月一试验,保证能正常运转,而且始终处于自动启动状态……”刘海生提到,某小区失火后却因为消防龙头出不来水,耽误了救火,“这种教训必须牢记,所以我们才要求市房地局、区房地局和街镇房管部门在今年夏令期间,全部由干部带队检查住宅小区和修缮工地的安全生产、运行安全制度落实情况。”

今天上午,除了刘海生局长带队的这一组,另有市房地局领导班子成员带领的另外五组人马也进小区、走工地,展开安全专项检查的特别行动,这也是本报夏令热线专项行动的序幕。



■ 物业工作人员正在检查一小区内的消防泵 本报记者 陈梦泽 摄

夏令热线 今日投诉

来电投诉(12319)>>>

虹口区张先生 虹口区大连西路东体育会路公交车站每日等车的乘客很多,而来回两个方向的车站都没有遮阳棚,望管理部门设立遮阳棚方便市民候车。

浦东新区陆女士 周浦镇沈西村村委西面有两家塑料厂和化工原料厂,造成空气污染,严重影响周边居民生活。

微博投诉(@夏令热线)>>>

@门吉文武:浦东御青路御山路,北蔡镇与康桥镇交界的地段每天下午5时至6时乱设摊现象严重。

@我的美丽江河:虹井路龙柏一村西郊公寓小区35号从2楼到6楼,以及黄桦路568弄6号2、3楼的楼层公共部位有许多住户都在违法搭建,侵占公共部位,存在着安全隐患。

微信投诉(夏令热线)>>>

微信名槽180:浦东长岛路1398弄17号底层一户私自破墙开店,出租给外来人员开设烤鱼店,油炸鱼产生的油烟味影响居民生活。

短信投诉(18918901189)>>>

手机尾号2639的市民 柳营路309弄39号底楼的业主在天井围墙上搭建玻璃顶篷,玻璃反光影响居民生活。

手机尾号0998的市民 浦东新区惠南镇乐购卖场周边脏乱差,无证摊贩在卫星河边随意设摊,地上到处都是垃圾。希望有关部门多加管制。

邮件投诉(xlr@wxjt.com.cn)>>>

闵行区秦女士 “柳岸人家”小区(鑫都路2699弄)各个楼层的楼梯通道堆放着大量居民的废旧杂物,极易引发火灾。

志愿者 庄怡然 吉佳妮 整理

夏令热线 明日提示

明天上午8时30分至9时30分,由市建交委秘书长、上海市路政局局长戴晓坚接听“夏令热线”来电,市民和读者可拨打热线12319沟通交流,反映问题。

三层老旧公房无厕所 六七十户居民如厕难

老房居民为“方便”到处“奔走”

老房子没有卫生设备,对面的公共厕所又相继消失。家住闸北区的张先生昨天向本报“夏令热线”反映,中华新路862号原有一个公共便池,可环卫所拆除重建后,却不再是“公共”的了。

公共便池不再公用

接到投诉后,“夏令热线”记者立即赶往现场。在中华新路862号的环卫所门口,有一块由铁围栏围起来的小区域,里面放置了几个垃圾桶,原先的厕所已不见踪影。记者进入环卫所内进一步了解情况,一位工

作人员表示,这个厕所原先只是个便池,但是上厕所的人常常随处方便,导致环境脏乱。

记者看到,改建后的厕所被移至室内。若要方便,工作人员建议可到不远处闸北区中心医院和中华新路970号中石化加油站附近的厕所,“走走过去就到了。”记者估算了一下,走到两处的距离分别需要10分钟左右和五六分钟。

老房子里无卫生间

根据市民的指点,记者走进环卫所对面的中华新路817弄。一进弄

堂就闻到墙角一股刺鼻的恶臭。弄堂里有3排三层楼的老式公房,每排有3个门号,每层有2-3户人家。

“这里三层楼的房子全部没有卫生设施,实在不方便!”潘阿姨指着公共厨房里的水槽,“直言不讳”地说:“说来不怕难为情,平时上完厕所只能倒到下水道。”潘阿姨介绍说,过去倒粪池就在马路对面,现在却要跑不少路。尽管少数面积较大的家庭自己想办法搭了卫生间,但六七十户人家中,多数居民还是用痰盂罐解决“方便”问题。

四处寻厕真不方便

“过去弄堂对面有个公共厕所,上厕所还算方便。”在这里居住了50多年的岑老伯告诉记者,几年前公共厕所拆除了,现在小便池也消失了,如厕越来越不方便。岑老伯将记者带到最近的位于普善路26号的小便池,这里也是附近居民的倒粪池:“每天早上,这里几乎都要排队。”

居民们希望,“方便”之处能方便起来。本报记者 薛慧卿 志愿者 陈 骅 庄文哲